

ESTADO DE SANTA CATARINA - MUNICÍPIO DE TIMBÓ
AVISO DE RETIFICAÇÃO – EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 87/2025 SAMAE

O Município de Timbó/SC, por intermédio do Serviço Autônomo Municipal de Águas e Esgoto – SAMAE, informa aos interessados que, tendo sido identificada uma incorreção no Edital de Concorrência nº 87/2025/SAMAE, cujo objeto é a concessão da prestação dos serviços públicos de abastecimento de água e esgotamento sanitário no Município de Timbó/SC, procede-se à seguinte retificação:

- No **Item 22.9.1.2 do Edital de Concorrência nº 87/2025** - LG – Índice de Liquidez Geral, na coluna que indica o índice exigido, onde se lê: igual ou superior a 1,00; leia-se: igual ou superior a 0,50;
- No **Item 30.1.5 do Edital de Concorrência nº 87/2025** – incluído trecho na redação do referido item;
- No **Anexo III do Contrato de Concessão do Edital de Concorrência nº 87/2025** – alterada tabela 1 – Metas da Prestação de Serviço Adequado;
- No **Anexo 4 - Estrutura Tarifária de Referência - do Edital de Concorrência nº 87/2025** – alterada a tarifa para a Categoria Pública, faixa acima de 100m³.

Considerando as alterações realizadas e em atenção ao art. 55, § 1º, da Lei nº 14.133/2021, também fica retificado o cronograma referencial da licitação, constante no item 25.1 do Edital de Concorrência nº 87/2025 SAMAE.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Timbó (SC), 20/08/2025
RODRIGO CATAFESTA FRANCISCO
Diretor Presidente do SAMAE

